
 

 

 
1) Abhandlungen Hsg.v.Naturwissensch.Verein zu Bremen: XXXII.Bd.Heft 2.. Enth.u.a.:Klie,W.:Neues von den 

Copepoden Helgolands.Pax,F. Das Naturschutzgebite auf dem Glatzer Schneeberg.Viets, Wassermilben. SS. 256-358 
m. Abb. 1949. kt-2).    {R14632}  7,16 €  

2) Aryen,Waren T.+Edward W.Baker:  Tarsocheylidae,a New Family of Prostigmatic Mites(Acarina)(Bull.of The. 
Univ. of Nebraska State Museum Vol. 4, Nu. 11. 1964)S. 243-256 m. 16 Abb. kt-2).    {R60211}  7,16 €  

3) Attems,Carl: Die Myriopoden der Höhlen der Balkanhalbinsel.Nach dem Material der"Bi. ospeologica 
balcanica"(S. A. 63. Bd. der Annalen des Naturhist. Museums in Wien. 1959. )S. 261-406 m. 2 Taf. +212 Abb. i. T. 
(St. )kt-2).    {R60208}  17,9 €  

4) Atyeo,Waren T.: New Species and Records of Bdellidae from Macquarie and the Aucland Is. 
alnds(Acarina)(Pacific Insects r(2)S. 445-450 m. 10 Abb. gr8(St. )br-2).    {R60212}  5,11 €  

5) Atyeo,Warren T.+J.Gaud: The feather mite genus Monojoubertia Radford,1950(Analgoidea:Proctophy. 
llodidae), Zool. Museum Hamb. (Sa. Entomol. Mitt. Nr. 71, Bd. 4)1970, 145-155 S. m. 15 Abb. (St)br-2).    {R60313} 
 6,14 €  

6) Baltzer,F.: Ueber die Orientierung der Trichterspinne Agalena labyrinthica(Cl.)nac. h der Spannung des Netzes. 
, Imprimerie Albert Kundig, Genève, Tome 37, No16, 1930, 363-369 S. , 4 Textfig. (St)br-2).    {R60322}  7,16 €  

7) Beck,Ludwig: Aus den Regenwäldern am Amazonas II. (S. A. Natur u. Museum 98, 2) 1968. S. 71 - 80. m. zahlr. 
Abb. geklammert -2) Sonderabdruck.    {4SA8086}  2,5 €  

8) Biesiadka,Eugeniusz: Studies on the morphology of larval stages of water mites. (Hydracarina). 1. Descriptions 
of three species of the genera Protzia Piersig uand Sperchon Kramer(S. A. Ann. Zool. Tom 38, Nr. 7)1984. S. 160-
171. m. 3 Taf. +26 Fig. i. T. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10156}  4,49 €  

9) Braunschweiger Naturkundliche Schriften: Jahrgang 6, Heft 2.2001. Staatliches Naturhistorisches Museum. 
Inhalt u.a.: Finch,Oliver-D. - Checkliste der Webspinnen (Araneae) Süd-Niedersachsen. Eggers,Thomas-Ols - 
Verbreitung der Süßwasserschwämme (Porifera: Spongillidae) im Stichkanal Salzgitter (Mittellandkanal) bei 
Braunschweig. Schwieger,Frank - Beitrag zur Limnologie des Klärteich III in Salzgitter (Niedersachsen). 253-544 S. 
mit Textabbildungen. With english Summary.. Staatliches Naturhistorisches Museum. Braunschweig. 2001. Sehr guter 
Zustand. Broschur. wie neu. Sprache: deutsch   {AP2010A}  10 €  

10) Braunschweiger Naturkundliche Schriften: Jahrgang 7, Heft 4.2007. Staatliches Naturhistorisches Museum. 
Inhalt u.a.: Severon,Till+Monika Joschko+Otto Graff - Die Formen von Allolobophora caliginosa (Savigny) 
(Oligochaeta: Lumbricidae. Sührig,Alexander - Bodenbewohnende Spinnen und Weberknechte (Arachnida: Araneae, 
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Opiliones) im Naturschutzgebiet Denkershäuser Teich in Südostniedersachsen. Hevers,Jürgen - Vogelkästen und 
Federbilder des Staatlichen Naturhistorischen Museums in Braunschweig. 759-965. VIII. S. mit Textabbildungen. 
With english Summary.. Staatliches Naturhistorisches Museum. Braunschweig. 2007. Sehr guter Zustand. Broschur. 
wie neu. Sprache: deutsch   {AP2002A}  8 €  

11) Brohmer,P.+P.Ehrmann+G.Ulmer(Hsg.): Die Tierwelt Mitteleuropas III.Band 3.Lieferung Spinnentiere. Vlg. 
Quelle&Meyer. Lpzg. (o. J. )112 S. gr8. m. Illustrationen i. T. +12 Taf. Kt. -2).    {2C1205}  15,34 €  

12) Bronns,H.G.: Klassen und Ordnungen des Tierreiches Fünfter Band I.Abteilung 7.Buch. Decapoda 
(15.Lieferung, 2. Teil - Schriftenverzeichnis, Namen- und Sachregister und Titelei). S.1979-2169. gr8.. Geest&Portig. 
Leipzig. 1961. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AB2405}  33 €  

13) Cooreman,Jean: Sur le genre Cecidopus Karsch(Erythraeidae)+sur une espece nouv.du gen. re Percanestrinia 
Berlese(Canestriniidae)1953. 12 S. , 12 Abb(SA. a. Inst. R. Sciences nat. Belg. tome 29).    {R60952}  4,49 €  

14) Crompton,John: Die Spinne.Eine unbekannte Welt um uns. Blanvalet. Bln. 1953. 273 S. Ln. -2).    {AM1840} 12,27 €  
15) Crompton.John: Die Spinne.Eine unbekannte Welt um uns. Büchergilde Gutenberg. Frankft. /M. 1953. 273 S. m. 

Zeichnungen. Ln. m. U. -2).    {R13628-2}  9,2 €  
16) Devine,T.L.+G.W.Wharton: Kinetics of water exchange between a mite,Laelaps Echidnina,and. the surrounding 

air(S. A. J. Insect Physiol. Vol. 19)1973. S. 243-254. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9304}  3,47 €  
17) Ellis,R.A.: Im Spinnenland. Lutz Vlg. Stgt. 1913. 111 S. m. 88 Abb. br-2).    {R31674}  15,34 €  
18) Ellis,R.A.: Im Spinnenland. Schriften des Deutschen Lehrer-Vereins für Naturkunde 27. Band. 111 S. gr.8. m. 88 

Photographien und Zeichnungen vom Verfasser.. Lutz. Stuttgart. 1913. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband 
etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AH1947}  10 €  

19) Ellis,R.A.: Im Spinnenland(Schriften des Deutschen Lehrer-Vereins für Naturkunde. 27.Band)K.G.Lutz´ 
Vlg.Stgt.1913.111 S.gr8.m.88 Photogr.+Zeichnungen.Kt.-2).    {2B54}  17,9 €  

20) Fabre,J.Henri: Ricordi Entomologici. Studi su L'Istinto e i Costumi degli Insetti, Serie Nona. Inhalt u.a.:La Licosa 
di Narbona - la Tana. Il Ragno Granchio. Le Epeire - la mia vicina. Ricordi matematici - Il binomio di Newton. Lo 
Scorpione Occitanico - Immunita delle larve. 293 S.con 28 illustrazioni e 16 tavole fuori testo.. Cas Editrice 
Sonzogno. Milano. 1950. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Stempel,Einband fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: italienisch   {AB1532B}  25 €  

21) Floericke, Kurt:  Spinnen und Spinnenleben. Kosmos. 1919. 76 S. m. Abb. , br-Umschl. def. ).    {R33256}  8,18 €  
22) Gerhard,Ulrich:  Biologische Untersuchungen an südfranzösischen Spinnen. (S.A.Zeitchr.f.Morphol. u. Ökol. d. 

Tiere. Bd. 19. Heft 1)1930. S. 185-227. gr8. m. 9 Abb. (St. )br. -2).    {R60932A}  12,27 €  
23) Gewässer und Abwässer: Jahrgang 1962 Heft 30/31 (1 Heft). Eine Limnologische Schriftenreihe. Inhalt u.a.: 

Casemir,H. - Spinnen vom Ufer des Altrheins bei Xanten/Niederrhein. Körber,H. - Die geographischen und 
geologischen Grundlagen einer Hydrologie des Erftgebietes. 159 S. m. zahlr. Textabb. Bild vom Einband.. Bagel. 
Düsseldorf. 1962. Ausreichend. Kartoniert. insgesamt lose. Sprache: deutsch   {AI2881}  5 €  

24) Gledhill,T.:  The genera Azugofeltria,Vietsaxona,Neocarus and Hungarohydracarus. (Hydrachnellae:Acari)from 
the interstitial habitat in Britain(S. A. Freshwat. Biol. Vol. 1)1971. S. 61-82. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA8111}  5,11 €  

25) Hahn,Carl Wilhelm:  Monographie der Spinnen (1820-1836). Reprint mit einem Kommentar von Peter Sacher.  
Zentralantiquariat der DDR. 1988. 143 S. gr8 m. farb. Taf. Ln. m. U. -2). ISBN: 3746300800.   {R36249}  16,36 €  

26) Heimer,Stefan: A new Linyphiid spider from Vietnam(Arachnida,Aran eae). (S. A. Reichenbach. Bd. 22, Nr. 
10)1984. S. 88-89. m. 8 Fig. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6547}  2,45 €  

27) Heimer,Stefan: A new species of Zygiella from Vietnam(Arachnida,Araneae,. Araneidae)(S. A. Reichenbach. Bd. 
22, Nr. 12)1984. S. 96-97. m. 6 Fig. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6546}  2,45 €  

28) Hesse,Erich: Zwei ökologisch-faunistische Beiträge(S.A.Zool.Anz.Bd.127.H.9/10). 1939. S. 271-272. gr8. br. -2).    
{R62511}  2,96 €  

29) Irk,Victor:  Drei neue Milbenarten aus dem Tiroler Hochgebirge(S.A.Zool.Anz.Bd.128,. H. 7/8)1939. S. 218-
223. m. 5 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1197}  3,47 €  

30) Johnston,D.E.: The principles of numerical txonomy and their application to the. systematics of acari(S. A. 
Acarologia To. VI, fasc. hors serie)1964. S. 118-126. (St. )Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {SA3388}  3,98 €  

31) Johnston,Donald E.: A catalog of the determined species of acari(excl.ixodides)in the. collections of the institute 
of acarology(S. A. Dep. Zool. and Entomol. Publ. Ser. No. 29)1965. IV+66 S. gr8. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA3395}  9,2 €  

32) Johnston,Donald E.+John B.Kethley: A numerical phenetic study of the quill mites of the family. 
syringophilidae(Acari)(S. A. J. Parasitolog. Vol. 59, No. 3)1973. S. 520-530. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA4655}  4,49 €  

33) Kaestner,Alfred: Das Tierreich IV= Gliederfüssler 2.Spinnentiere u.Tausendfüssler. Slg. Göschen. 1955. 96 S. 
m. 55 Abb. kt-2).    {AK5607}  6 €  

34) Kaestner,Alfred: Das Tierreich(IV.Gliederfüssler). W. de Gruyter&Co. Bln. 1955. 120 S. m. 55 Abb. Kt. -2).    
{AK903}  6,14 €  
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35) Kaliszewski,Marek+Gisela Rack: A systematic study of the mite Microdispus(Premicrodispus)lambi. (Krczal, 
1964)(Acari:Pygmephoroidea), a mushroom pest in Australia(S. A. Mitt. hamb. zool. Mus. Inst. Bd. 83)1986. S. 231-
241. m. 20 Fig. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6016}  3,47 €  

36) Kanungo,K.: Oxygen uptake in relation to water balance of a mite(chinolaelaps. Echidninus)in unsaturated air(S. 
A. J. Ins. Physiol. Vol. 11)1965. S. 557-568. m. Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8191}  4,49 €  

37) Karg,Wolfgang: Acari (Acarina) Die freilebenden Gamasina (Gamasides),Raubmilben. Milben, Unterordnung 
Anactinochaeta (Parasitiformes). Die Tierwelt Deutschlands und der angrenzenden Meeresteile 59.Teil. 
Vlg.G.Fischer.Jena.1971.475 S.gr8.m.516 Abb. und 5 Tab. (Na.). Kt.-2).    {AR1191}  42 €  

38) Kästner,Alfred:  Über die Gliederung der Spinnen(S.A.Zool.Anz.Bd.119,H.3/4). 1937. S. 50-57. m. 8 Abb. br. -2) 
-Sonderabdruck-.    {SA1169}  3,98 €  

39) Klausnitzer,Bernhard+Klaus Richter:  Stammesgeschichte der Gliedertiere (Articulata). Die Neue Brehm 
Bücherei Nr. 541. 1981. 160 S. m. 125 Zeichng. u. 48 Fot. kt-1)Bild vom Einband. ISBN: B000W83HPA.   
{NBB4105}  11,2 €  

40) Knülle,E.+G.W.Wharton:  Equlibrium humidities in arthropods and their ecological signficance. (S. A. 
Acarologia To. VI, Fasc Hors Ser. )1964. S. 300-306. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8303}  2,96 €  

41) Knülle,W.:  Die Dauerformenbildung bei der Mehlmilbe. (S. A. D. Naturwiss. H. 5, 50. Jg. )1963. S. 160-161. m. 
Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8301}  1,93 €  

42) Knülle,Willi:  Die Bedeutung natürlicher Faktorengefälle für tierökologische. Untersuchungen demonstriert an 
der Verbreitung der Spinnen(S.A.Verh.d.Dtsch.Zool.Ges.Wilhelmshvn.)1951.S.419-433.m.4 Abb.br.-2) -
Sonderabdruck-.    {3SA397}  4,49 €  

43) Knülle,Willi:  Die Bedeutung natürlicher Faktorengefälle für tierökologische. Untersuchungen demonstriert an 
der Verbreitung der Spinnen(S. A. Verh. Dtsch. Zool. Ges. Wilhelmshv. )1951. S. 419-433. m. 4 Abb. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA6202}  4,49 €  

44) Knülle,Willi:  Die Sorption und Transpiration des Wasserdampfes bei der Mehlmilbe. (Acarus Siro L. )(S. A. Z. 
f. vergl. Physiologie 49)1965. S. 586-604. m. 4 Abb. i. T. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA3624}  4,49 €  

45) Knülle,Willi:  Signification of fluctuating humidities and frequency of blood meals. on the suvival of the spiny rat 
mite, Echinolaelaps Echidninus(Berlese)(S. A. J. Med. Entomol. 4, 3)1967. S. 322-325. m. Abb. (St. )br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA8295}  2,45 €  

46) Kolosvary,G.v.: Eine neue Form von Lycosa Entzi Chyzer(S.A.Zool.Anz.Bd.132.H.5/6). 1940. S. 147-148. gr8. 
m. 1 Abb. br. -2).    {R62423}  2,96 €  

47) Kolosvary,G.v.: Eine neue Spinnenart:Saitis Santae-Eufemiae n.sp.(S.A.Zool.Anz.. Bd. 121, H. 11/12)1938. S. 
304-306. m. 5 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1223}  2,96 €  

48) Kolosvary,G.v.: Neue Beiträge zu Ungarns Spinnenfauna(S.A.Zool.Anz.Bd.126.H.7/8). 1939. S. 206-207. gr8. m. 
1 Abb. br. -2).    {R62364}  2,96 €  

49) Kolosvary,G.v.: Neue Spinnenfunde aus Ungarn(S.A.Zool.Anz.Bd.128.H.9/10). 1939. 1 S. gr8. br. -2).    
{R62365}  1,93 €  

50) Kolosvary,G.v.: Über die Epigynevariation der Spinnenart:Argyope lobata Pall.. (S. A. Zool. Anz. Bd. 123. H. 
1/2)1938. S. 23-25. gr8. m. 5 Abb. br. -2).    {R62368}  3,47 €  

51) Kolosvary,Gabriel v.: Spinnenfaunistische Neuigkeiten aus Jugoslawien(S.A.Zool.Anz.Bd.125.. H. 9/19)1939. S. 
264-266. gr8. m. 1 Abb. br. -2).    {R62428}  2,96 €  

52) Kolosvary,Gabriel von: Neue spinnenfaunistische Angaben aus Ungarn(S.A.Zool.Anz.. Bd. 125. H. 1/2)1939. S. 
44-47. gr8. m. 3 Abb. br. -2).    {R62369}  4,49 €  

53) Krantz,G.W.+B.L.Redmond: On the structure and function of the Cribrum,with special. reference to 
Macrocheles Perglaber(Gamasida:Macrochelidae)(S. A. Progr. Acarolog. Vol. 1)(o. J. )S. 180-185. m. zahlr. Abb. br. 
-2) -Sonderabdruck-.    {SA8883}  2,45 €  

54) Kreuzer,Lotte:  Zur Kenntnis der physikalisch-chemischen Eigenschaften der Eihülle. von Ascaris Lumbricoides. 
II. Mitteilung(S. A. Z. f. vergl. Physiol. Bd. 36)1953. S. 21-26. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7468}  2,45 €  

55) Kreuzger,Lotte: Zur Kenntnis des chemischen Aufbaus der Eihülle von Ascaris. Lumbricoides(S. A. Z. f. vergl. 
Physiol. Bd. 35)1953. S. 13-26. m. 12 Abb. i. T. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7469}  4,49 €  

56) Lock,Fritz:  Aus dem Leben der Spinnen. (Schriften d. Dt. Naturkundevereins N. F. Bd. 10)1939. 160 S. gr8 m. 245 
Bildern Fotos u.  4 Skizz. Ln-2).    {R31942}  23 €  

57) Lock,Fritz:  Aus dem Leben der Spinnen.Naturkundliche Bilderreihen. (Schriften d.Dtsch.Naturkundevereins 
N.F.Bd.10)Vlg.F.Rau.Öhringen.1939.160 S.gr8.m.245 Bildern+4 Skizzen.Ln.-2).    {2A2251}  23,01 €  

58) Lock,Fritz,Heilbronn:  Aus dem Leben der Spinnen. Naturkundliche Bilderreihen. Vlg. Hohenlohesche Buchh. 
Ferd. Rau, Öhringen 1939. 160 S. mit 245 Fotos, gr8o. Ln-2).    {AL1171}  24,54 €  

59) Naturwissenschaftlicher Verein zu Bremen: XXVII.Band 1929,2.Heft (1 Heft) Weberknechte III.Teil. Schriften 
der Bremer Wissenschaftlichen Gesellschaft Reihe B: Abhandlungen. Inhalt u.a.: Roewer,C.Fr. - Weitere 
Weberkenchte III. Ergänzung der: Weberknechte der Erde, 1923. Schütt,Bruno - Zur Flora von Bremen und 
Oldenburg. 180-290 S. mit 1 Tafel und zahlreichen Textabbildungen.. Jlling&Lübken. Bremen. 1929. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AR1665}  30 €  
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60) Pabst,Wolfgang: Biologische Beobachtungen an einheimischen Troguliden. (Vorläufige Mitteilung)(S. A. Zool. 
Anz. Bd. 147, H. 9/10)1951. S. 268-270. m. 5 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6214}  2,96 €  

61) Peters,Hans: Über das Netz der Dreieckspinne,Hyptiotes paradoxus(S.A.. Zool. Anz. Bd. 121, H. 3/4)1938. S. 
50-59. m. 5 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1228}  4,49 €  

62) Rack,G.: Beschreibung einer in Thailand an Speisepilzen(Auriculria. ploytricha)schädlichen Milbe, Luciaphorus 
perniciosus sp. n. (Acari, Tarsonemina, Pygmephoridae)(S. A. Folia Entomol. Hung. XLIV. 1. )1983. S. 139-146. m. 
Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4482}  4,49 €  

63) Rack,Gisela: Auftreten von Terpnacarus subterraneus Weis-Fogh,1947. (Acarina, Actinedida, Terpnacaridae)in 
einem neuen Wohnhaus in Süddeutschland(S. A. Entomol. Mitt. zool. Mus. Hbg. Bd. 7, Nr. 111)1981. S. 4-12. m. 1 
Abb. i. T. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4480}  2,96 €  

64) Rosca,Al.: Neue Spinnenarten aus der Dobrogea(Rumänien)(S.A.Zool.Anz.Bd.125,. H. 3/4)1939. S. 92-96. gr8. 
m. 9 Abb. br. -2).    {R62370}  4,49 €  

65) Ruppert,W.:  Empfindlichkeitsänderungen des Ascariseies auf verschiedenen Stadien. der Entwicklung 
gegenüber der Einwirkung ultravioletter Strahlen(S. A. Z. f. wiss. Zool. Bd. 123, H. 1)1922. S. 104-155. m. 2 Fig. i. 
T. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4283}  7,16 €  

66) Sato,Ikio+Seisyo Suzuki: Eine neue Akalpia-Art aus Japan(S.A.Zool.Anz.Bd.124.H.3/4). 1938. S. 86-89. gr8. m. 
2 Abb. br. -2).    {R62434}  3,47 €  

67) Schaller,Friedrich: Deskriptive und analytische Instinkforschung bei. Spinnentieren und 
Insekten(S.A.Forsch.u.Fortschritte Bd.30, H.8)1956.S.226-231.Quart.m.zahlr.Abb.br.-2) -Sonderabdruck-.    
{3SA768}  2,96 €  

68) Schenkel,E.: Eine neue Parasclerosoma-Art aus Italien(S.A.Zool.Anz.Bd.116,H.1/2). 1936. S. 25-27. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA1216}  4,49 €  

69) Schleip,W.: Die Herkunft der Polarität des Eies von Ascaris megalocephala. (S. A. Archiv f. Mikroskop. 
Anatomie u. Entwicklungstechn. 100. Bd. , 3. /4. H. )1924. S. 574-598. m. 17 Abb. i. T. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA5174}  4,49 €  

70) Schmidt,Günter E.W.: Neues zur Spinnenfauna des Dummersdorfer Ufers bei Lübeck. (S. A. Schr. Naturw. Ver. 
Schlesw.-Holst. Bd. 32) 1961. S. 47 - 48. (St.) br. -2) Sonderabdruck.    {R63321}  2,5 €  

71) Schulz,Erich: Über die Benennung der ersten beiden Extremitäten und des ersten. Jugendstadiums bei den 
Arachnida(S. A. Neue Ergebn. u. Probleme d. Zool. )1950. S. 911-918. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6093}  3,47 €  

72) Seitz,Karl-August: Normale Entwicklung des Arachinden-Embryos Cupiennius salei. Keyserling und seine 
Regulationsbefähigung nach Röntgenbestrahlungen (S. A. Zool. Jb. Anat. Bd. 83) 1966. S. 327 - 447. m. 84 Abb. i. T. 
(St.) geklammert -2) Sonderabdruck.    {R63185}  18 €  

73) Silhavy,Vladimir:  Fauna CSR-Svazek 7.Sekaci-Opilionidea. Ceskoslovenska Akademie Ved. Praha. 1956. 271 S. 
gr.8. m. 10 farb. Tafeln und zahlr. Textabb. (St.)Ln.-2)Bibl..    {AM2454}  15,34 €  
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